编辑:徐振丽|美编:沈长余

情迷《七月与安生》

窦靖童首次触电银幕献声



据网易娱乐 由陈可辛、许月珍监制,曾国祥执导,周冬雨、马思纯、李程彬主演的电影《七月与安生》将于 14 日全国公映。近日,片方曝出电影主题歌海报,宣布歌手窦靖童亲自为电影创作并演唱的主题歌《It's just what we do》将于明日正式上线。目前,《七月与安生》已在京举行首次媒体看片,齐齐获赞"年度惊喜"、"2016 年最懂女生的电影"等等,口碑爆棚。

一部电影,一首英文歌,当《七月与安生》撞上窦靖童,会发生怎样的化学反应?《七月与安生》的主题歌海报里,留着灰色短发的窦靖童置身细密无章的绳索之中,带着一如既往的洒脱不羁,颇有于纷繁中脱身而出之势。《It's just what we do》是窦靖童为电影《七月与安生》量身创作并演唱的主题歌,也是窦靖童进军乐坛后首次触电大银幕,为电影献声。这首歌延续了窦靖童干净磁性的嗓音,利用飘渺灵动的曲风,淋漓刻画"安生"和"七月"两个女生的成长和友谊。有片方相关人士透露,窦靖童在看过《七月与安生》的35分钟样片后很受触动,主动提出要看全片。尽管,影片当时尚未完成全部的后期制作,但是,"她看完全片后很感动,很想为这部片子写一首歌,也是她第一次为电影写主题歌。"

窦靖童自 2012 年推出首支个人原创英文单曲以来,她的每一首作品发布后都在网上引发强烈反响,在音乐之路上享受着自己的精彩青春。窦靖童曾说:"我小时候挺乖的,没怎么叛逆过。"或许正是这段类似的感受,让窦靖童对《七月与安生》的人物和情感理解得更加透彻——电影里,外表看似叛逆的"安生"实际有一颗渴望家庭温暖的心,而淑女乖巧的"七月"骨子里却想打破稳定,在流浪中创造属于自己的精彩。影片监制陈可辛则连赞窦靖童创作的《七月与安生》主题歌是惊喜:"我没有想到她会主动要求看全片,还为电影创作了主题曲。这首歌让我看到了一个不一样的童童。她对影片理解和诠释的程度超过了我的预期。"

《九州天空城》今晚上演大结局

观众希望风天逸易茯苓在一起



据搜狐娱乐 易茯苓究竟能否逃脱变成漫天花粉 洒落人间的命运?她和风天逸又能否有情人终成眷 属?今晚,江苏卫视周播大剧《九州天空城》将揭开所 有谜团!

据悉,《九州天空城》在制作之初,就设计了网络和

电视两个版本的大结局。而在稍早之前,网版大结局已经曝光,不少网友纷纷吐槽"太悲惨"。因此,今晚电视版大结局能否大团圆收场,显得格外引人关注。

此前,网络版结局之所以遭到广泛吐槽,很大程度上是因为风天逸和易茯苓的"有缘无分",无奈咫尺天涯更是让人心酸不已。因此,对于今晚的电视版结局,风天逸和易茯苓能否最终牵手成功,也就成为了观众最关心的问题。

在前面的剧情中,风天逸和白庭君被迫互换了命格,于是后者就成为了易茯苓眼中的爱人。与此同时,风天逸被囚禁于天空城中,易茯苓体内的流星花神正在逐步觉醒。想要避免悲剧的发生,风天逸就必须逃脱天空城,并设法阻止星流花神的觉醒。羽皇如何化腐朽为神奇,完成这个看似不可能完成的任务,成为今晚《九州天空城》最大的看点,也成为左右剧中所有人物命运的关键。

"编剧老师,求轻虐啊!至少让风天逸和易茯苓在一起吧,求你啦!""我赌五毛钱,最后一定大团圆结局,要跟网络版截然不同才有意思嘛!"对于今晚的大结局走势,网友纷纷给出了自己的猜测。

《战旗》原班人马打造《怒火英雄》

王雷再次出演抗日英雄



据网易娱乐 紧随《微微一笑很倾城》之后,7日晚7时30分,由王雷、邓家佳领衔主演的抗战剧《怒火英雄》将登陆江苏卫视。据悉,该剧是由2012年大热剧《战旗》全班人马倾情打造的,后者曾创下收视率破3%的收视奇迹,以其"姊妹篇"身份问世的《怒火英雄》还未开播,就已经收获观众慢慢期待。

《怒火英雄》由毛卫宁执导,王成刚操刀编剧,"铁

汉"王雷领衔主演。仔细浏览《怒火英雄》的演职人员 名单,你会发现它与2012年的一部电视剧有惊人的相似。2012年,一部《战旗》红遍大街小巷,金戈(王雷饰)与戴金花(王媛可饰)在战火中培养出的革命情谊,打动了很多观众。

4年之后,由《战旗》原班人马打造的"姊妹篇"剧集《怒火英雄》将登陆江苏卫视。毛卫宁、王成刚、王雷等主创人员悉数参与,讲述了以袁帅(王雷饰)、关爽(邓家佳饰)为首的青年,反抗日本侵略者在中国秘密贩卖鸦片的故事。

在江苏卫视即将开播的抗日大剧《怒火英雄》中, 王雷饰演热血青年袁帅。表面上,他只是马会的马童, 实际上却是一个功夫了得智慧超群的名门之后,内心善良又十分讲兄弟义气,经过一系列的变故之后,成功走上了抗日的道路。

剧中,袁帅代号为"扫毒判官",他的一举一动让日本侵略者和汪伪政权非常头疼。更为矛盾的是,他的弟弟袁也禁不住利益的驱使,成为日本人在中国贩卖鸦片的头号工具。这也意味着,袁帅和袁也这对骨肉兄弟,将因为民族利益反目。

"其实,袁帅这个人物的内心世界比当年的金戈更复杂。他的斗争对象不仅仅是日本人,还有他的亲生弟弟,这是情感上最难以接受的。虽然他一心想着民族大义,但是无时无刻不在挣扎,这种感情在表演过程中很难拿捏。"王雷表示。

唐嫣:戏是戏 生活是生活



据搜狐娱乐 唐嫣,一个美丽、执着且真性情的女子。众多影视作品让唐嫣获得极高的人气,多变的造型树立了她"百变小天后"的形象。而今,《可凡倾听》走进镜头背后的唐嫣,听听这位上海小囡的成长故事。

即将于9月中旬上映的电影《大话西游3》中,唐嫣挑战的是朱茵曾经演绎过的紫霞,与她演对手戏的则是韩庚。从影以来,合作的对手多为男神,从最初的胡歌、霍建华,到之后的钟汉良、Rain、李敏镐,再到韩庚,网友送了她一个形象的称号"男神收割机",唐嫣笑说,当初还是爸爸告诉她,她才知道自己有这个名号。据悉,唐嫣专访将于本周六、周日晚8时在SMG艺术人文频道《可凡倾听》播出。

合作的都是男神级别的人,《可凡倾听》中问及是否会因戏生情,唐嫣笑言,现在不会了,不过她也不回避曾经有过这样的经历,"我有过以前分不清戏里戏外,会觉得戏里是这样的一个人,可能戏外也是这样的,会模糊这个概念。但是后来,自己慢慢成熟,才发现戏就是戏,生活就是生活,演员不等同于这个角色。"

范冰冰: 只旅游过两三次



"拼命"形容,原来范冰冰人生中只旅游过两三次!

古语有云"要想人前显贵就必须人后受罪", 范冰冰虽已经是国内一线巨星, 走到哪里都是焦点人物, 在《我的新衣》中, 范冰冰的只言片语就可窥得其平时生活有多拼。

在节目真人秀环节,范冰冰与设计师交谈时,非常了解范冰冰的设计师兼好友张帅就故意问到:"你人生中旅过几次游?"更强调要除去工作,一听到这个问题,范冰冰整个人都开始不自然,低头回避设计师的问题,更用双手扶住额头假装做哭泣状,"太惨了,不堪回首啊",最后范冰冰还是抬头给出了答案:"说真的,两三次,单纯的度假跟休息,太少太少了。"听到范冰冰的回答,设计师都不免心疼起来,不过好友就是好友,张帅马上表示,要在设计中满足范冰冰的愿望。

《盖世英雄》封面金曲花落谁家?

凤凰传奇呼声挺高

据搜狐娱乐 本周日晚8时30分,《盖世英雄》将迎来收官之战金曲盛典,从已经入选盖世电音大碟的金曲中,决出一首封面主打歌。纵观几支战队的金曲分布,王力宏战队以三支金曲的绝对优势领跑,凤凰传奇战队拥有两支金曲,庾澄庆战队则仅有一支金曲参与最终角逐。尽管各队战力不均,但几位队长都踌躇满志,誓要占领封面。

志,曾安古领封国。 凤凰传奇战队带着两支作品杀人金曲盛典,对玲花和曾毅来说,这样的结果已经让他们很惊喜了,听闻观众觉得他们会是封面金曲的有力争夺者,玲花更是非常开心:"真的吗?我觉得挺好的,但我还是那句话,我们是准备好了的,所以非常有信心。"李斯丹妮和艾菲组成的"王炸组合"是凤凰传奇的第一张王牌,她们将以《兰花草》在盛典上一决胜负。

"李斯丹妮和艾菲每一次都给我们惊喜和突破,她们付出了很多,我觉得《盖世英雄》这个舞台特别适合她们。"玲花还透露"王炸组合"准备了大招儿,要在盛典上好好"炸"一下。而对大张伟,凤凰传奇更是毫不担忧:"大张伟老师给我们带来的不止是音乐,那种开心和快乐才是独一无二的,他的表演也特别让人期待。"